

“姐姐，你能不能不要这样了”

“我怎么样了，我只是怕你太单纯被骗了。”

“可是，你再这样，你弟弟我就要打光棍啊。”

“没事，光棍好，姐姐养你。”

我已经记不得，这是我姐赶走的第几个女朋友了，只知道，从我第一次谈恋爱，到如今，她就没有一个能看得上的。

更过分的是，她不止这样，就连我有好感动女生被她知道了，她都会多方打听，最后给对方吓到了，都远离我了。

以前我可以接受，我还小，认为她是在为我好，可如今我都26岁了，她还是这样。

这次，我决定不理她了，为了下定决心，我偷偷在外面租了个房子，只为了防止她再次破坏我的感情。

就在我搬到新房子的第二天，还在收拾行李，门突然响了，我心想，这里的地址，我都没记全，能会是谁呢？

看门后，我看到一个女人站在我门口，身高大概165的样子，长头发，烫的都是卷卷，五官很精致，尤其是那一双大眼睛，显得很可爱。

“你是新来的邻居吧，我叫娜娜，以后常走动。”

她突然开口，让我有点不好意思。

“嗯，好，好的”

“那我不打扰你了，拜拜。”说完，转身走进了对门的房子。

一直等到她关门，我还没有反应过来，心里想着，我一定要把我住机会，不能再让我姐破坏了。

可让我想不到的是，从我搬出来那天起，她真的就没有再来烦我，这让我感到很好

奇，之前我也有过不理她的时候，可她都会想尽一切办法让我就范。

这回她突然变得这么乖，还真让我有点不适应。

可我也顾不上那么多了，只要她不打扰我的好事就好。

几天后，在小区里我又看到了那个女孩，她应该是刚从超市回来，我一路小跑追了上去，到她身后的时候，她好像听到了声音，突然转过头来，一看是我，露出微笑的说道：“是你啊，我还以为是哪个变态跟踪我呢。”

我被她这么一说，弄得有点不好意思，挠了挠头说道：“我看你拎这么多东西，想着过来帮你拎。”

“你真好，”说着把东西递到了我的手里，一路上我们有一句没一句地聊着。

到了家门口后，我试探性地问了一句：“买这么多东西，你应该让你男朋友拎啊。”

“我要是有男朋友就好了，这不是没有嘛，要不你给我介绍一个？”

听她这么说，给我弄得有点不好意思，看我不说话，她说了声谢谢，开门回了家。

回到家后，我知道了她没男朋友的消息，有点开心，可总感觉哪里怪怪的，一直到晚上准备睡觉的时候，我才想明白哪里不对劲，她好像有点太主动了。

想到这里的时候，我转念一想，或许是我天生帅气迷住了她吧。

就在这时候我收到了一条短信，一看是我姐姐发来的一条语音。

“小家伙，搬出去住舒服么？别以为你不告诉我，我就找不到你，让我找到，你就废了。”

听完后，我没有搭理她，直接关了手机睡觉。

接下来的一个月里，我姐并没有找过来，为了跟她有更多的话题，我也养了一条跟她一样的狗，短短的一个多月，可以说我们成立无话不说的朋友。

而且她除了外表好看外，性格更是跟我合得来，我们有好多相同的地方，渐渐地我也喜欢上了她。

就在我准备跟她表白的时候，我在小区看到了一个熟悉的背影，于是我追了上去，吓了一跳，竟然是我姐姐，我第一反应是往后退了一步，而这次她没有冲上来打我的头，好像有心事的跟我说道：“今天没时间搭理你。”说完，转身走了。

看着她的背影，我深吸了一口气，赶忙跑回了家。

就在我惊魂未定的时候，门响了起来，我下意思的以为是我姐跟了过来，没有开门，敲了几下后，那人大声地说道：“有人吗？”

我一听是娜娜，立刻从沙发上弹了起来，小跑过去把门打开。

还解释地说道：“刚才在卫生间。”

而她是来邀请我的，说她刚学的几道菜，一不小心做多了，让我帮忙吃掉。

听她说完，这哪是帮忙啊，分别是好事啊。

于是我答应了下来，一进屋，就闻见很香的味道，看着桌上的菜的时候，我愣住了，因为都是我爱吃的，于是我转头看向她，感到很好奇。

想着难道，我们真的这么有默契，连喜欢吃的都一样？

正当我疑惑的时候，她开口说道：“还站着干什么啊，你不喜欢吃吗？”

“没有，没有，都是我爱吃的。”说着我赶忙坐了下去。

看我坐下去后，她没有动筷，反而是双手拄着下巴说道：“尝尝，看好吃不好吃。”

我拿起筷子，夹了一口放在嘴里，很好吃，而且很熟悉，说了声“好吃”后，我又把剩下的菜挨个都品尝了一下，都很好吃，而且每道菜都偏淡，和我的口味一样。

我又接连地说了几个“好吃”，见我这么说，她笑了一下，随后起身拿了一瓶酒过来，说道：“既然好吃，你不介意喝一杯吧。”

就这样，我俩一边聊着天，一边喝着酒，聊天的过程很愉快，不管我聊什么她都能

接上。

给我的感觉是，除了我姐，她是最懂我的。

我们也越聊越投机，就这样，我们一直聊到深夜，我才恋恋不舍地回到了自己的家。

有了这次吃饭后，我和她的接触变得更多，她经常会邀请我吃饭，我也经常会约她一起出去玩玩。

就当我以为可以跟她表白的时候，她先是跟我表白了，我自然是愉快地答应了。

我们在一起后，我一直很担心我姐姐的出现，在我和娜娜接触的过程中，她竟然奇迹般地没有出现，就连我回家的时候，她也表现的一副很冷淡的样子。

对于我姐的转变，我还以为她转性了。

大概是我和娜娜在一起的三个月的时候，在我家附近的餐厅，我看到了我姐和娜娜俩人在聊天，顿时我感觉天塌了，一边往里走，一边祈祷我姐姐不要在破坏了。

就在这时候，我听到了他们的笑声，而且看她们的样子好像聊得愉快。

这时候，我姐姐发现了我，跟娜娜使了一个眼神，娜娜回头看了过来，一看是我，笑着跟我摆了摆手。

完全摸不清楚状况的我走了过去，靠着娜娜坐了下去，这时候，我姐突然开口说话，结果一句话就吓了我一跳。

“怎么样，我弟弟人不错吧，你喜欢吧。”

听她这一说，我看向娜娜，而娜娜挽着我的胳膊说道；“嗯，挺好的。”

看我还不明白，我姐白了我一眼，说道；“你不说总说我破坏你的感情么，这不给你介绍个好的弥补你。”

这时候我也明白了，原来这一切都是我姐姐安排的。

后来，我才知道，娜娜是我姐的大学同学，俩人是很好的闺蜜，开始的时候，娜娜只是答应我姐，帮忙看着我，而她不知道的是，我姐其实就是想把她介绍给我。

而娜娜在和我的接触中，竟然喜欢上了我，而我姐在看出苗头后，促成了那顿饭局，还告诉了我喜欢的一切，而我感到熟悉的那顿饭，就是我姐做的。

可知道又如何，事到如今，我也只能认命了，因为下个月我就要和娜娜结婚了。

在这期间，每次我姐见我，都是一副得意的样子，我终究没有摆脱她啊。